

BULETIN INFORMATIV

Nr. 711 din 20.11.2006

COOPERAREA POLIȚIENEASCĂ INTERNAȚIONALĂ - O PRIORITATE M.A.I.

În vederea îndeplinirii a două obiective fundamentale pe segmentul Justiție și Afaceri Interne, Ministerul Administrației și Internelor a inițiat Proiectul ordonanței de urgență a Guvernului privind cooperarea polițienească internațională.

Primul obiectiv este reprezentat de armonizarea legislației interne cu cea europeană, nu numai pentru perioada post aderare la Uniunea Europeană, ci și pentru momentul accederii României la spațiul Schengen, precum și ulterior acestuia.

Al doilea obiectiv privește constituirea cadrului juridic unitar necesar completării legislației în domeniul prevenirii și combaterii infracționalității transfrontaliere, mai ales pe segmentul schimbului operativ de date și informații de interes polițienesc realizat între autoritățile române și străine competente în etapa desfășurării primelor investigații.

Acest proiect de act normativ, structurat pe noua capitole, cuprinde o serie de dispoziții menite să reglementeze modalitatea de realizare a schimbului de date și informații operative desfășurat prin intermediul Centrului de Cooperare Polițienească, precum și elementele obligatorii pe care trebuie să le conțină cererea de asistență. De asemenea, sunt prevăzute date referitoare la supravegherea și urmărirea transfrontalieră, la modalitatea în care este angajată răspunderea agenților străini care desfășoară aceste activități pe teritoriul României, precum și posibilitatea încheierii unor acorduri care să stabilească limitele în care agenții străini pot desfășura urmărirea și supravegherea transfrontalieră pe teritoriul României.

Prin textul de act normativ propus, sunt atinse obiectivele stabilite de Strategia națională de combatere a criminalității organizate în perioada 2004-2007 și de Programul de Guvernare pe perioada 2005-2008, respectiv dezvoltarea cooperării în lupta împotriva criminalității organizate, prin optimizarea cooperării cu ofițerii de legătură străini acreditați pentru România, eficientizarea activităților de colaborare cu atașatii de afaceri interne și cu ofițerii de legătură români aflați la post în străinătate, precum și consolidarea cooperării cu organizații internaționale în domeniu.

Ținând seama de contextul actual, potrivit căruia România va gestiona, începând cu 2007, o parte din frontiera externă a Uniunii Europene, responsabilitățile acestei sarcini impun realizarea unui sistem flexibil și operativ pe segmentul prevenirii și combaterii criminalității transfrontaliere, având în vedere nu numai perioada post-aderare, ci și accederea la Spațiul Schengen. Mai mult, prin alinierea la normele europene, atât legislativ cât și structural, este subliniată participarea efectivă a României la definirea spațiului european ca spațiu al libertății, securității și justiției.

*
* *

Proiectul *Ordonanței Guvernului privind cooperarea polițienească internațională*, împreună cu Nota de Fundamentare sunt afișate pe site-ul Ministerului Administrației și Internelor (www.mai.gov.ro), **precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.**

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro, până la data de **30.11.2006**.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 712 din 21.11.2006

Într-un interval de câteva ore, polițiștii de frontieră gălățeni au sesizat, în două rânduri, ofițerii Direcției Generale Anticorupție – Galați, cu privire la faptul că cetățeni străini au încercat să ofere mită pentru a li se permite intrarea sau ieșirea din România, deși nu îndeplineau condițiile legale în acest sens.

* Azi noapte, în jurul orei 01.00, la P.T.F. Oancea, jud. Galați, s-a prezentat pentru a ieși din țară cetățeanul moldovean Iurie G., în vârstă de 45 ani.

După examinarea documentului de călătorie al celui în cauză, polițistul de frontieră a constatat că cetățeanul moldovean, deși călătorise în Italia, nu avea aplicate ștampilele autorităților de frontieră din statele tranzitate, fapt pentru care a procedat la efectuarea unor verificări suplimentare.

În timpul audierilor, cetățeanul moldovean a încercat să-l determine pe polițistul de frontieră să renunțe la verificări, oferindu-i suma de 30 euro.

Ca urmare a acestui fapt, polițiștii de frontieră și ofițerii DGA - Biroul Anticorupție pentru Județul Galați au realizat prinderea în flagrant a cetățeanului moldovean care, în prezent, este cercetat pentru săvârșirea infracțiunilor de dare de mită și trecere frauduloasă a frontierei.

* Tot azi noapte, în jurul orei 03.30, polițiștii de frontieră din cadrul P.T.F. Galați au sesizat ofițerii DGA cu privire la încercarea de mituire a unui cetățean din Republica Kazahstan.

Ilya F., în vârstă de 33 ani, care intenționa să intre în România, i-a solicitat polițistului de frontieră să grăbească controlul, oferindu-i, în acest sens, suma de 50 de euro.

Polițiștii de frontieră au sesizat ofițerii DGA care, în prezența procurorului, au realizat flagrantul, tânărul alegându-se, astfel, **cu dosar penal pentru săvârșirea** infracțiunii de **dare de mita**, faptă prevăzută și pedepsită de art. 255 din Codul penal.

Imaginile video de la flagrant sunt disponibile pe pagina de internet a Poliției de Frontieră:

www.poliitiadefrontiera.ro

Nr. 713 din 21.11.2006

PRECIZARE

În referire la unele afirmații apărute în mass-media, privind stadiul în care se află proiectul de act normativ în legătură cu activitatea Arhivelor Naționale, Serviciul de Comunicare Publică din cadrul Ministerului Administrației și Internelor este împuternicit să precizeze următoarele:

Textul actual al proiectului Legii Arhivelor Naționale reprezintă varianta finală agreată de către reprezentanții Ministerului Administrație și Internelor și cei ai Ministerului Culturii și Cultelor, în cadrul întâlnirii pe care aceștia au avut-o la începutul lunii noiembrie a.c.

De altfel, acest proiect legislativ a făcut obiectul unei dezbateri publice, desfășurate în data de 18 septembrie a.c. la sediul Ministerului Culturii și Cultelor, la care au participat reprezentanți ai celor două ministere implicate, dar și ai comunității științifice și mass-media.

În ceea ce privește liberul acces al cetățenilor la documentele aflate în arhive, potrivit *art. 2, alin e* al acestui proiect de lege, „**Arhivele Naționale garantează accesul la documentele pe care le dețin, în scopuri științifice, cu respectarea termenelor și a condițiilor prezentei legi**”. Prin urmare, nu este vorba de o lege restrictivă, accesul la documente fiind neîngrădit.

Mai mult, așa cum se precizează la *art. 24, alin. 2, din proiectul legislativ, arhivele create de structurile fostului regim comunist se dau în cercetare, până la data încetării funcționării acestor structuri, după prelucrarea lor arhivistică.*

Totodată, reamintim faptul că, încă de la data de 30 mai a.c., M.A.I. a predat Consiliului Național pentru Studierea Arhivelor Securității, în întregime, documentele legate de activitatea fostei Securități, aflate în păstrarea Arhivelor Naționale.

De asemenea, precizăm că Arhivele Naționale nu dețin documente ale cultelor decât într-o mică măsură, acestea fiind în păstrarea și administrarea chiar a instituțiilor din subordinea Ministerului Culturii și Cultelor.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 710 din 20.11.2006

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este

profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Hotărârii Guvernului pentru aprobarea normelor metodologice privind înființarea, organizarea și funcționarea asociațiilor de dezvoltare comunitară.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail : mircea.costache@mai.gov.ro, până la data de **20.12.2006**.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 715 din 22.11.2006

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Capitolului al VI-lea din Legea nr.295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: dj-international@mai.gov.ro, până la data de **4 decembrie 2006**.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 714 din 22.11.2006

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Hotărârii Guvernului pentru modificarea H.G. nr. 943/2001 privind înființarea Grupului Interministerial Român pentru Managementul Integrat al Frontierei de Stat.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, Bucuresti.

*
* *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro, până la data de **02.12.2006**.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 716 din 22.11.2006

Un hunedorean recidivist a încercat să-și obțină un cazier „curat” cu 30 RON

Un recidivist din județul Hunedoara a fost prins în flagrant, ieri, 21 noiembrie 2006, în timp ce oferea unui polițist din cadrul IPJ Hunedoara suma de 30 RON, cu scopul de a-i fi eliberat, în fals, un certificat de cazier judiciar „curat”.

Acțiunea a fost organizată de ofițeri ai Direcției Generale Anticorupție – Birourile Teritoriale Alba și Hunedoara, sub supravegherea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara și cu sprijinul tehnic al S.I.I.P.I Hunedoara, în urma sesizării primite de la I.P.J Hunedoara.

În fapt, la data de 21.11.2006, un polițist din cadrul I.P.J.Hunedoara - Serviciul Cazier Judiciar, Statistică și Evidență Operativă a sesizat D.G.A. Hunedoara cu privire la faptul că cetățeanul Anton L. a încercat să-l mituiască, pentru a-l convinge să nu îi scrie în certificatul de cazier judiciar **datele cu care figura în evidențe, el fiind recidivist** (a executat pedeapsa cu închisoarea timp de 1 an pentru săvârșirea infracțiunii de furt calificat), certificatul „curat” fiindu-i necesar pentru angajarea la o firma de pază din județ.

Ofițerii D.G.A au sesizat Parchetul de pe lângă Tribunalul Hunedoara, care a dispus organizarea flagrantului.

Anton L. este cercetat în stare de libertate, pentru săvârșirea infracțiunii de dare de mită, faptă prevăzută și pedepsită de art. 255 Cod penal.

*
* *

Imagini de la flagrant puteți obține, în cursul acestei zile, de la sediul Serviciului Comunicare Publică al M.A.I. din str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, București. Persoana de contact : Adina Maștei - tel. 0722.572.388.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 717 din 22.11.2006

CENTRUL CULTURAL AL M.A.I., GĂZDUIESTE A II-a EDITIE A FESTIVALULUI UNIVERSITAR AL SPORTULUI AEROBIC

Joi, 23 noiembrie a.c., începând cu ora 16.00, pentru prima oară pe scena Centrului Cultural al M.A.I. - sala „Nichita Stănescu” - 7 echipe de sportivi își vor disputa șansele pentru ocuparea primului loc în cadrul „Festivalului Universitar al Sportului Aerobic”.

Jurizarea evenimentului, organizat de Ministerul Administrației și Internelor împreună cu Ministerul Educației și Cercetării, se va realiza de către personalități de marcă din viața sportivă, precum Mariana Bitang, Octavian Belu, Marius Urzică și alte nume sonore.

Astfel, începând cu orele 16.00, când chestorul Elisabeta Lipă va deschide oficial activitatea, pe scena Centrului Cultural al MAI vor evolua echipele de gimnastică aerobică ale Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, ANEFS, Universității București, Universității de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, Politehnicii, Universității Ecologice și Academiei de Studii Economice, între momentele competiționale echipe profesioniiste prezentând publicului momente demonstrative.

La final, membrii juriului vor desemna echipele ocupante ale primelor trei locuri, acestea intrând în posesia cupelor și premiilor oferite prin grija sponsorilor, în semn de apreciere pentru evoluția sportivă.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centru Cultural al M.A.I. (din strada Mihai-Vodă nr. 17, sectorul 5, București). Persoane de contact: Lidia Obeadă, tel. 0742.152.331 sau 319.05.99 și Aurora Torje, tel.0744.334.932 sau 319.05.99.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 718 din 22.11.2006

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Ordonanței de urgență a Guvernului pentru modificarea alineatului (6) al articolului 5 din Ordonanța Guvernului nr. 70/2002 privind administrarea unităților sanitare publice de interes județean și local.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector I, București.

*

* *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail : legislatie@mai.gov.ro, până la data de **02.12.2006**.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 719 din 23.11.2006

Vineri, 24 noiembrie a.c., începând cu ora 09.00, la Centrul Cultural al Ministerului Administrației și Internelor (Sala „Marin Preda”), se va desfășura simpozionul cu tema: **„Priorități în domeniul comunicării inter-instituționale pe problematica apărării, ordinii publice și siguranței naționale în perioada post-aderare la Uniunea Europeană”**.

La evenimentul organizat de către Centrul Cultural al Ministerului Administrației și Internelor, în parteneriat cu Asociația de Geopolitică „Ion Conea”, vor prezenta comunicări specialiști în domeniul relațiilor inter-instituționale din mediul universitar și din sistemul național de apărare, ordine publică și siguranță națională.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centru Cultural al M.A.I. (din strada Mihai-Vodă nr. 17, sectorul 5, București).

BULETIN INFORMATIV

Nr. 720 din 24.11.2006

Flagrant la Galați pentru dare de mită

Un cetățean din Republica Moldova este cercetat pentru dare de mită, ca urmare a faptului că a încercat să determine un polițist de frontieră să îi permită intrarea în țară, fără a îndeplini condițiile legale, oferindu-i acestuia suma totală de 40 lei RON.

Acțiunea de prindere în flagrant a celui în cauză a fost organizată de ofițerii Direcției Generale Anticorupție – M.A.I., la sesizarea polițiștilor de frontieră gălățeni, sub supravegherea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Galați.

Încercarea de mituire a polițistului de frontieră s-a produs în cursul zilei de ieri, 23 noiembrie a.c., la PTF Galați Rutier, unde cetățeanul moldovean Mihail B., în vârstă de 24 ani, șofer al unui microbuz de transport persoane, s-a prezentat pentru a intra în România.

Întrucât, cu prilejul efectuării controlului specific, s-a constatat că tânărul din Republica Moldova nu deținea asigurare tip Carte Verde pentru autovehicul, inspecția tehnică a mașinii era expirată, iar numărul persoanelor transportate depășea limita maximă admisă, polițistul de frontieră a luat măsura nepermitterii intrării în țară a acestuia, conform prevederilor legale în vigoare.

Constatând că nu își va putea continua călătoria, Mihail B. i-a oferit polițistului de frontieră suma de 30 lei RON, sperând că, astfel, vor „trece” neobservate toate aceste nereguli.

Chiar dacă i s-a adus la cunoștință faptul că acțiunea lui prezintă elementele constitutive ale unei infracțiuni, cetățeanul moldovean și-a continuat demersul, „plușând” cu încă 10 lei .

Ca urmare a acestui fapt, polițistul de frontieră a luat măsura sesizării ofițerilor din cadrul Direcției Generale Anticorupție – Biroul teritorial Galați care, sub supravegherea unui procuror de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Galați, au realizat flagrantul.

În prezent, cetățeanul din Republica Moldova, Mihail B., este cercetat sub aspectul săvârșirii infracțiunii de dare de mită, faptă prevăzută și pedepsită de art. 255 Cod Penal.

INFORMATII DE BACKGROUND:

În 10 luni 2006, la nivelul Poliției de Frontieră Române, au fost întocmite **35 dosare penale sub aspectul săvârșirii infracțiunii de dare de mită**, cele 37 persoanele învinuite încercând să ofere lucrătorilor p.f. diverse sume de bani, pentru a li se permite trecerea frontierei, fără îndeplinirea condițiilor prevăzute de lege.

*
* *

Imagini de la flagrant puteți obține, în cursul acestei zile, de la sediul Serviciului Comunicare Publică al M.A.I. din str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, București. Persoana de contact : Adina Maștei - tel. 0722.572.388.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 721 din 24.11.2006

1.000 RON pentru recuperarea unor produse din materiale neferoase

Un polițist din Olt a refuzat 1.000 RON oferită drept mită de un bărbat suspect de comiterea mai multor infracțiuni de furt, acțiunea de prindere în flagrant a acestuia realizându-se de ofițerii Direcției Generale Anticorupție, sub supravegherea procurorului desemnat din Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt.

Scopul pentru care cel în cauză a apelat la această „metodă” a fost de a recupera mai multe produse din materiale neferoase confiscate în urma unei percheziții domiciliare și, totodată, de a primi o soluție favorabilă în dosarul penal întocmit pe numele său.

În fapt, în data de 23.11.2006, în baza unui autodenunț făcut de un polițist din cadrul Poliției Piatra Olt, jud Olt, ofițerii D.G.A. Olt – sub supravegherea procurorului desemnat din Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt – au organizat o acțiune de prindere în flagrant a cetățeanului Ion T., acesta fiind surprins în timp ce oferea polițistului anchetator suma de 1.000 RON.

Întrucât Ion T. din orașul Piatra Olt, jud. Olt era cercetat într-un dosar penal, fiind suspect de comiterea mai multor infracțiuni de furt, în data de 10.11.2006, polițiștii au realizat o percheziție la domiciliul acestuia, ocazie cu care au ridicat mai multe produse din materiale neferoase despre care existau informații că provin din furt.

De la data percheziției și până în prezent, Ion T. a încercat în mai multe rânduri să ofere diverse sume de bani polițistului ce lucra la cazul său (bani destinați atât acestuia cât și șefului său), cu scopul de a i se restitui materialele confiscate și de a primi o soluție favorabilă în dosar.

În ziua de 23.11.2006, fiind invitat la sediul Poliției orașului Piatra Olt pentru audieri, cetățeanul a oferit drept mită polițistului anchetator suma de 1000 RON, fiind surprins în flagrant de către ofițerii DGA - Olt.

În prezent, cel în cauză este cercetat în stare de reținere pentru comiterea infracțiunii de dare de mita - procurorul dispunând pe baza de ordonanță reținerea sa - urmand ca, astăzi, 24.11.2006 sa fie prezentat cu propunerea de arestare preventivă la Tribunalul Olt.

*
* *

Imagini de la flagrant puteți obține, în cursul acestei zile, de la sediul Serviciului Comunicare Publică al M.A.I. din str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5, București. Persoana de contact : Adina Maștei - tel. 0722.572.388.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 722 din 24.11.2006

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Legii privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piata Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* *
*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro, până la data de 4 decembrie a.c.

P R E C I Z Ă R I

Nr. 723 din 24.11.2006

Având în vedere anumite afirmații apărute în mass-media în legătură cu modul în care Ministerul Administrației și Internelor se implică în organizarea manifestărilor prilejuite de sărbătorirea Zilei Naționale a României, care se vor desfășura în municipiul Alba Iulia, Serviciul Comunicare Publică este împuternicit să facă următoarele precizări:

„Conducerea Ministerului Administrației și Internelor a semnat proiectul de hotărâre de guvern prin care suma de 600.000 RON va fi pusă la dispoziție pentru organizarea manifestărilor de la Alba Iulia, prilejuite de sărbătorirea Zilei Naționale a României. Proiectul hotărârii de guvern va fi discutat miercuri, 29 noiembrie a.c., în ședința de guvern.”

BULETIN INFORMATIV

Nr. 724 din 26.11.2006

EXTRĂDĂRI:

În ziua de 27 noiembrie 2006, lucrătorii Centrului de Cooperare Polițienească Internațională vor realiza transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în țara noastră și extrădarea în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, a șapte cetățeni, după cum urmează:

- de la Milano, va fi adus la ora 13.30:

➤ **BACIU SEBASTIAN**, de 28 de ani, din mun. Târgu Mureș, jud. Mureș, împotriva căruia Judecătoria Sibiu a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani și 4 luni, pentru comiterea infracțiunii de evaziune fiscală. În sarcina acestuia s-a reținut că, în cursul anului 2000, în calitate de administrator al unor societăți comerciale, nu a înregistrat în evidențele contabile veniturile realizate prin vânzarea mijloacelor fixe și circulante ale societăților, cauzând un prejudiciu bugetului de stat de 1.979.230.587 lei.

- de la Varșovia, va fi adus la ora 13.45:
 - **ABABEI SEBASTIAN ALEXANDRU**, de 18 ani, din com. Curtești, jud. Botoșani, împotriva căruia Judecătoria Botoșani a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

- de la Atena, vor fi aduși la ora 14.05:
 - **CONDURACHE GHEORGHE**, de 35 de ani, din com. Belcești, jud. Iași, transferat din Grecia, în vederea continuării executării unei pedepse cu închisoarea de 7 ani, pronunțată de autoritățile acestui stat pentru comiterea infracțiunii de tâlhărie. Sus-numitul, la data de 21.09.1996, în Atena, împreună cu un complice de cetățenie română, au deposedat, prin violență, un cetățean grec de suma de 60.000 drahme.
 - **COTUNĂ CONSTANTIN**, de 31 de ani, din com. Zagavia, jud. Iași, transferat din Grecia, în vederea continuării executării unei pedepse cu închisoarea de 16 ani și 3 luni, pronunțată de autoritățile acestui stat pentru comiterea infracțiunilor de omor calificat, trecere frauduloasă a frontierei de stat și nerespectarea regimului armelor și munițiilor. În sarcina acestuia s-a reținut că, în luna august 1999, a intrat ilegal pe teritoriul Republicii Elene. Ulterior, aflându-se în Atena, la data de 6 noiembrie 1999, pe fondul unor discuții contradictorii cu un conațional, i-a aplicat mai multe lovituri cu un cuțit în zona abdominală, în urma leziunilor cauzate intervenind decesul acestuia.

- de la Roma, vor fi aduși la ora 17.10:
 - **IANUSCOVSCHI NELU**, de 29 de ani, din localitatea Panciu, jud. Vrancea, împotriva căruia Judecătoria Focșani a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.
 - **MARA IONUȚ CLAUDIU**, de 21 de ani, transferat din Italia în vederea continuării executării unei pedepse cu închisoarea de 15 ani, 5 luni și 10 zile, pronunțată de autoritățile acestui stat pentru comiterea infracțiunilor de omor deosebit de grav, tâlhărie și fals privind identitatea. În fapt, s-a reținut că, în perioada 18.12.2002-02.11.2003, sus-numitul s-a prezentat în mod repetat în fața agenților de poliție italieni sub o identitate falsă. La data de 06/07.11.2003, împreună cu un complice român, au pătruns prin efracție în locuința unui cetățean italian. Fiind surprinși în locuință de către proprietar, aceștia i-au aplicat mai multe lovituri în zona capului, provocându-i decesul. Din locuința victimei, atacatorii au sustras mai multe obiecte de valoare;

- de la Viena, va fi adus la ora 21.55:
 - **BOKOR EUGEN CATALIN**, de 34 de ani, din București, recidivist, împotriva căruia Judecătoria Constanța a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat. Față de acesta s-a reținut că, la data de 28.11.2001, împreună cu un complice, au pătruns, prin efracție, într-un apartament situat pe raza mun. Constanța, de unde au sustras suma de 66.000.000 lei.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 725 din 26.11.2006

FLAGRANT – 1000 DE EURO MITA

Vineri, 24.11.2006 ofițeri din cadrul Direcției Generale Anticorupție, sub coordonarea procurorului delegat de la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, au prins în flagrant două funcționare din cadrul Administrației Fondului Imobiliar (AFI) Sector 4 care au pretins și primit 1.000 Euro, drept mită.

În fapt, la data de 23.11.2006, patronul unei firme din București a formulat un denunț cu privire la faptul că, în urma unui control efectuat la sediul firmei de către D. Adriana inspector AFI - Sector 4, aceasta a constatat că pe lângă activitatea pe care o desfășura, amenajase cca 6 mp pentru a vinde băuturi nealcoolice și cafea pentru clienți.

În aceste condiții, o altă inspectoare de la AFI – sector 4, Steluța D. l-a contactat pe denunțator pentru a-l informa că, pentru schimbarea destinației spațiului, trebuie să plătească reevaluarea chiriei pe ultimii 5 ani, în valoare de 30.000 RON, fiind totodată invitat la sediul instituției menționate.

În urma discuțiilor purtate, cele două inspectoare i-au comunicat tranșant că problema ar putea fi rezolvată dacă denunțatorul le oferă 1.000 euro, urmând ca ele să anuleze nota de constatare realizată cu ocazia controlului.

Cetățeanul a avut dubii în ceea ce privește legalitatea măsurii privind reevaluarea chiriei propusă de cele două inspectoare, mai ales că nu primise oficial o înștiințare în acest sens, motiv pentru care a solicitat ajutorul ofițerilor Direcției Generale Anticorupție.

În baza denunțului formulat, **ofițerii DGA sub coordonarea procurorului delegat de la Parchetul de pe lângă Tribunalul București au realizat flagrantul, surprinzându-le pe cele două inspectoare în timp ce primeau cei 1.000 Euro marcați criminalistic.**

În baza ordonanței emisă de procuror, D. Adriana și D. Steluța au fost reținute pentru 24 de ore pentru luare de mită, iar Tribunalul București a luat măsura interdicției de a părăsi localitatea pentru 30 de zile.